Kucharz 2 (r2c)

Wymyslony tydzien temu przepis robi wrazenie! Bajtazar nie moze nadazy¢ spisywaé przepisu dla jego znajomych.
Postanowit zatem opublikowa¢ swoj przepis w internecie. Tylko trzeba go odpowiednio przygotowac.

Bajtazar naogladat sie wielu kulinarnych programéw. Zauwazyt, ze w kazdym z nich prowadzacy ma przygotowane
wczesniej sktadniki, porozktadane w miseczkach. Bajtazar postanowit zrobi¢ to samo. Tylko jak podzieli¢ produkty?

Bajtazar ma do Ciebie pytanie, mianowicie chciatby pozna¢ mase pewnych kolejnych sktadnikéw w jego genialnym
przepisie. Tak wtasciwie, to wiele pytan.

Tak jak tydzien temu, Bajtazar nie zna mas poszczegdlnych sktadnikéw. Zna jednak kolejne wskazania wagi po kazdym
dodanym sktadniku. Poméz aspirujacemu kucharzowi i odpowiedz na jego zapytania!

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 10%) oznaczajaca liczbe produktéw w genialnym
przepisie.

W drugim wierszu znajduje sie n rosnacych, oddzielonych pojedynczymi odstepami liczb catkowitych w; (1 < w; < 10?).
Oznaczaja one kolejne wskazania wagi.

W trzecim wierszu znajduje sie jedna liczba catkowita ¢ (1 < ¢ < 5-10°) oznaczajaca liczbe pytan.

W kolejnych g wierszach znajduja sie zapytania. W i-tym z nich podane sa dwie liczby catkowite a;, b; (1 < a; < b; < n)
oddzielone pojedynczym odstepem i oznaczajace, ze Bajtazar pyta o sume mas produktéow od a;-tego do b;-tego witacznie.

Wyjscie

Na wyjsécie wypisz g wierszy. W i-tym z nich powinna znajdowac sie odpowiedZ na i-te pytanie — suma mas odpowiednich
produktdw.

Przyktady

Wejscie dla testu r2cOa: Wyjscie dla testu r2cOa:
6 11

567 16 20 23 23

3 4

2 4

16

55

Wyjasnienie: Masy kolejnych produktéw to: 5 1 1 9 4 3. Suma mas produktéw od drugiego do czwartego to 11,
wszystkich to 23, a masa piatego to 4.

Wejscie dla testu r2cOb: Wyjscie dla testu r2cOb:
3 100

1 100 101

1

2 3

Wyjasnienie: Masy kolejnych produktéw to: 1 99 1. Suma mas produktéw od drugiego do trzeciego to 100.

Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Punkty
1 n,q < 1000 30
2 Dla kazdego zapytania a; =1 10
3 Brak dodatkowych ograniczen 60
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